

**Відокремлений структурний підрозділ
"Ніжинський фаховий коледж Національного університету
біоресурсів і природокористування України"**

ПРОТОКОЛ

22.07.2024

м. Ніжин

№ 15

Засідання приймальної комісії

Голова приймальної комісії – Литовченко О.В.

Відповідальний секретар

приймальної комісії – Романенко Т.В.

Присутні: Александров А.С., Гусєв О.С., Дейкун П.В., Іванченко І.Г.,

Ландик О.Г., Носкова Т.І., Павловська Л.М., Шеїн Т.В., Шостка А.М.

Порядок денний:

1. Про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та про допуск абітурієнтів до вступного випробування (співбесіди) за основними конкурсними пропозиціями.

2. Про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та про допуск абітурієнтів до участі в конкурсному відборі за небюджетними конкурсними пропозиціями.

3. Про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника та про допуск абітурієнтів до участі в конкурсному відборі за небюджетними конкурсними пропозиціями.

4. Рекомендації до зарахування вступників за спеціальними умовами (на місця державного замовлення) до ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» за денною формою навчання на основі базової загальної середньої освіти.

5. Рекомендації до зарахування на загальних умовах (на місця державного замовлення) до ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» за денною формою навчання.

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Романенко Т.В. про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та про допуск абітурієнтів до вступного випробування (співбесіди) за основними конкурсними пропозиціями.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 11 березня 2024 року за № 356/41701 та Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік допустити до вступних випробувань (співбесіди) за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти за основною конкурсною пропозицією а спеціальністю:

208 Агроінженерія - 17 вступників.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» -	11 осіб,
«Проти» -	0 осіб,
«Утримались» -	0 осіб.

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Романенко Т.В. про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти та про допуск абітурієнтів до участі в конкурсному відборі за небюджетними конкурсними пропозиціями.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 11 березня 2024 року за № 356/41701 та Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік допустити до участі в конкурсі за денною формою навчання на основі повної загальної (профільної) середньої освіти за небюджетними конкурсними пропозиціями вступників за спеціальностями:

208 Агроінженерія - 42 вступників;

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка - 29 вступників;

174 Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка - 5 вступників;

123 Комп'ютерна інженерія - 7 вступників.

275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) - 11 вступників;

071 Облік і оподаткування - 13 вступників.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 11 осіб,
«Проти» - 0 осіб,
«Утримались» - 0 осіб.

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Романенко Т.В. про хід подачі заяв вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр за денною формою навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника та про допуск абітурієнтів до участі в конкурсному відборі за небюджетними конкурсними пропозиціями.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 та зареєстрованого у Міністерстві юстиції України від 11 березня 2024 року за № 356/41701 та Правил прийому на навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр до ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» на 2024 рік допустити до участі в конкурсі за денною формою навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника та про допуск абітурієнтів до участі в конкурсному відборі за небюджетними конкурсними пропозиціями за спеціальностями:

208 Агроінженерія - 65 вступників;

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка - 29 вступників.

071 Облік і оподаткування - 8 вступників.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 11 осіб,
«Проти» - 0 осіб,
«Утримались» - 0 осіб.

4. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови приймальної комісії Литовченко О.В., яка ознайомила присутніх з рейтинговими списками вступників за спеціальними умовами на основі базової загальної середньої освіти, рекомендованих на місця державного замовлення за основними конкурсними пропозиціями за спеціальностями. Запропонувала рекомендувати до зарахування за спеціальними умовами (на місця державного замовлення) до ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України» вступників, які успішно склали вступне випробування у формі співбесіди.

ВИСТУПИЛИ:

Відповідальний секретар приймальної комісії Романенко Т.В. з обговорення даного питання.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати до зарахування вступників зі спеціальними умовами (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 208 «Агроінженерія» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 1).

2. Рекомендувати до зарахування вступників зі спеціальними умовами (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 2).

3. Рекомендувати до зарахування вступників зі спеціальними умовами (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 3).

4. Рекомендувати до зарахування вступників зі спеціальними умовами (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 4).

5. Рекомендувати до зарахування вступників зі спеціальними умовами (на місця державного замовлення) за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 5).

6. Рекомендувати до зарахування вступників за спеціальними умовами (на місця державного замовлення) за спеціальністю 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 6).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» -	11 осіб,
«Проти» -	0 осіб,
«Утримались» -	0 осіб.

Розмістити рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування на сайті коледжу та стендах приймальної комісії.

5. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови приймальної комісії Литовченко О.В., яка ознайомила присутніх з рейтинговими списками вступників за денною формою навчання на основі базової загальної середньої освіти за основними конкурсними пропозиціями за спеціальностями та запропонувала рекомендувати до зарахування їх на загальних умовах (на місця державного замовлення) до ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України».

ВИСТУПИЛИ:

Відповідальний секретар приймальної комісії Романенко Т.В

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 208 «Агроінженерія» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 1).

2. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 2).

3. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) на денну форму навчання за спеціальністю 174 «Автоматизація, комп'ютерно-інтегровані технології та робототехніка» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 3).

4. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 4)

5. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) за спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 5).

6. Рекомендувати до зарахування вступників на загальних умовах (на місця державного замовлення) за спеціальністю 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» на основі базової загальної середньої освіти (Додаток 6).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

«За» -	11 осіб,
«Проти» -	0 осіб,
«Утримались» -	0 осіб.

Інформація про рейтингові списки вступників та рекомендації до зарахування на місця за державним замовленням розміщена на сайті ВСП «Ніжинський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України» за посиланням <https://natc.org.ua/content/okr-molodshij-specialist>

Голова приймальної комісії

Олена ЛИТОВЧЕНКО

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Тетяна РОМАНЕНКО